

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Kőkény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. május 21-én tartott közmeghallgatásáról.

**Jelen vannak:** Farkas Róbert polgármester,  
Máli Miklós alpolgármester,  
Kerécz Péter,  
Simai József,  
Taragya Györgyné képviselők,  
dr. Barta Zsuzsanna jegyző,  
Lukácsiné Major Zsuzsanna aljegyző

**Lakossági érdeklődők:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

### **N a p i r e n d:**

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi feladatainak ellátásáról, valamint az Integrált Községi Szolgáltató Tér (IKSZT) megvalósulásáról.

Előadó: Polgármester,

2./ Lakossági kérdések, javaslatok, vélemények.

### **A napirend tárgyalása:**

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi feladatainak ellátásáról, valamint az Integrált Községi Szolgáltató Tér (IKSZT) megvalósulásáról.

**Farkas Róbert:** Köszönti a megjelenteket, az új épületbe hívta össze a közmeghallgatást, hogy egyben be is mutassa a lakosságnak, ebben a helyiségben tartja, reméli, hogy egyértelmű volt a meghívóban. A beruházás alapkonceptiója az volt, hogy a jelenlegi kultúrházban egy helyiség áll rendelkezésre, ahol a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, a Horgász Egyesület, a Polgárőr Egyesület és közös hivatal fogadóórája van, plusz a könyvtár is ott működik. Pályázati lehetőség volt az Integrált Községi Szolgáltató Tér kialakítására, 100 %-os pályázati támogatással, amelyet a Kőkényi Futball Club részvételével pályáztak meg. A cél megvalósítására az Önkormányzat ingatlant vásárolt, maga a beruházás a falunak nem került pénzébe. A régi épület felújítása értékmegőrzés céljából történt a felújítási munkák nagy részét a közmunkások végezték, amelyre büszkék lehetünk.... igen, a pincét is. Az épület kivitelezése jó minőségben valósult meg. A közmeghallgatás fő célja az, - ami a pályázat kötelező eleme is -, hogy a pályázattal megvalósult beruházás esetében kezdeményezzék a meghallgatást, minden lakosnak lehetőséget adva, hogy elmondja, milyen funkciót szeretne látni az épületben. Hagyományőrzés már biztos, hogy lesz a régi épületben. Falunapra összegyűjtötték azokat a régi értékeket, amelyeket, mint nemzetiségi hagyományos tárgyakat, be is mutattak, és meg akarnak őrizni, illetve volt egy szóttas kiállítás is, amelynek anyaga elhelyezésre kerülne. A beruházásra – pályázati forrásból bruttó 26.400 eFt-t kaptak, az elszámolás célszerű ütemezése következtében nem kellett plusz finanszírozást és hitelfelvételt vállalni, aki ezt híresztelte, elnézést kérhet a lakosságtól. Két ütemben kérték le a pályázati támogatást, a beérkezett támogatásból fizették a következő számlát. Volt MVH ellenőrzés is, ahol mindent rendben találtak a kivitelezés minőségére dicséretet kaptak. Ennyit kívánt elmondani, várja a hozzászólásokat, kérdéseket, javaslatokat.

Amennyiben most nincs ilyen, folytatja a tájékoztatást.

Az IKSZT épülete mellett lévő ingatlant is megvásárolták melyen két épület van, a hátsóban jelenleg egy szerencsétlen család él, rendben tartják, fizetik a rezsit, az ingatlanon lévő első házban pedig szálláshelyet kíván kialakítani a Malomvölgyi tó vonzását kihasználva.

## **2./ Lakossági kérdések, javaslatok, vélemények**

**Istókovics György:** Véleménye, hogy a falu elöregedett, az embereket nem érdeklik a közösségi események, felesleges terjeszkedni, mert nincs miért, ha az embereket nem érdekli. Annak is van valami háttere, hogy a mai eseményen kevesen vannak, a polgármester megtett mindent a faluért, amit lehetett, de azokat nem érdekli, akik nincsenek itt.

**Farkas Róbert:** szerint nőtt a lakosságszám, 647 fő volt 2008.-ban Kökény lakossága, most 688 fő, csökkent a munkanélküliség, úgy gondolja, ha már itt vannak, csináljanak valamit. Lehet úgy is, hogy nem csinálunk semmit, ilyen is volt 12 évig. Ismer olyan családot, akik 3 éve laknak Kökényben, azt sem tudták, hol van az Önkormányzat, most pedig a Családi napközibe hozzák a gyermeküket. Van kezdeményezés arra is, hogy nyugdíjasklubot szervezzenek, közel van a templomhoz. Úgy gondolja, hogy a minek kérdését nem lehet felvetni, miért ne hozunk létre értéket, amelyet ki lehet használni a lakosság érdekében. Ugyan olyan, mint a családi napközi, vagy az internet rákötési lehetőség, amely szintén nem volt a faluban, most van, és igénybe lehet venni. Vannak olyanok, akiknek nincs igénye arra, hogy ilyenkor eljőjön, és véleményt mondjon, de a hátuk mögött mondják, és írják, hogy mit kellene csinálni.

2014. évben 127 millió forinttal gazdálkodott a település, ez többszöröse az állami normatívából, és a befolyó összes adó összegéből eredő bevételnek. A különbözet az elnyert pályázatokból adódik. Amit a jelenlegi testület tett, mind hasznos beruházás volt, kezdve a temetői támfal, kút készítés, ravatalozó, sportpálya felújítástól a vízákötés lehetőségéig. A faluban nem volt vízákötési lehetőség, most van, nem volt internet rákötési lehetőség, most van, az egyetlen „flancolásnak” tűnő dolog a falu virágosítása, szépítése.

**Spierig Zoltán:** kérdése: mi lesz a kerítéssel?

**Farkas Róbert:** a pályázat keretében nem volt erre lehetőség, de növény sor telepítése megtörtént már, amint talál rá finanszírozási forrást, megoldják. Lehetőség szerint mindent pályázati forrásból old meg a Testület, mivel összesen egy évük volt – a 2011-es év – mint az előző testületnek, amikor is 20 millió Ft-ot tudtak megspórolni, azóta ezt az összeget forgatják, finanszírozzák a pályázatokat, sokszorosan megforgatva. Enélkül tehetetlen lenne a falu. Egyedül – tavaly, a templom 25 éves évfordulóján – nyúltak saját forráshoz, ebből építették a kerítést. Igaz, erre is adtak be Leader-pályázatot az egyházközséggel, de adminisztrációs anomáliák miatt nem nyert a pályázat.

A szennyvíz hálózattal kapcsolatos kérdésre elmondja, hogy nyertes – de forráshiány miatt nem támogatott - pályázattal rendelkezik a község. Önerő a lakossági elő takarékoságból rendelkezésre áll. Két egyéb lehetőség is van, új technológia alkalmazása, illetve Pécshez csatlakozni, mert a folyékony hulladéklerakó kihasználatlan, de ezt 2015. dec. 31.- ig nem lehet megoldani, mert addig nem tud belekerülni Kökény az agglomerációs körbe. Mindenképpen indokolt Kökény csatornázása, részben a területén lévő hulladékvalogató, részben a Malomvölgyi tórendszer közelsége miatt. . Több lehetőség is sinnen van, de még nincs döntés. Nagy probléma volt az is, hogy a hálózati ivóvízre sem volt rákötési lehetőség, amely most már megoldódott, 2013 óta van hálózati rákötési lehetőség, tud fejlődni a község, egyelőre ivóvíz pályázat nincs, de célja, hogy az el nem látott községrészeket is bevonja az egészséges hálózati vízellátásba.

**Hillebrand Gábor:** Látja, hogy vannak számítógép asztalok, szívesen tart nyaranta hetenként internetes konzultációs foglalkozást.

**Farkas Róbert:** elmondja, hogy a pályázat keretében lehetőség volt számítógépek beszerzésére is, van 4 db, valamint internet-elérhetőségi lehetőség, és külön számítógépes terem berendezés alatt.

Az épület nyitva tartásával kapcsolatos kérdésre válaszolja, hogy le kívánják hozni a Közösségi házban működő könyvtárat, ezért egyrészt a könyvtár nyitva tartási idejéhez, másrészt a lakossági igényekhez, önkormányzati rendezvények idejéhez fog igazodni a nyitva tartás. .

**Iveszics György:** Panaszolja, hogy ingatlanába befolyik a csapadékvíz, nemcsak a telekre, hanem az épületbe is. Szerinte az utca fele az ő tulajdona, nem akarja, hogy ott járjanak, le fogja zárni.

**Farkas Róbert:** a csapadékvíz esetében megnézi, mit lehet segíteni.

**Kopasz Lajoné:** szerint a játszótéren kevés a hinta, sok gyermek születik, egy hinta nem elég, örül, hogy rendben van a játszótér.


**Farkas Róbert:** eddig nem volt erről információja, de figyelembe veszik a javaslatot.

Szó esik még járda hiányáról, egyes lakók által rendezetlenül hagyott portákról, útjavítási igényről, a Kossuth L. u. 37. sz. előtti gödörről, amelyet csőtörés után nem állított megfelelően rendbe a szolgáltató, autók belterületi gyorsajtásáról, amely kérdéseket a Polgármester Úr válaszol meg, majd a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.



**Farkas Róbert**  
polgármester



**dr. Barta Zsuzsanna**  
jegyző